

## **Sct. Catharinæ Sogns Menighedsrådsmøde**

Onsdag den 22. februar 2017, kl.18.30 – 20.30

Mødelokalet i Kannikegården

Til stede var: Karen Thuesen, Børge Petersen, Lene Rasmussen, Simon Vedstesen, Jette Jeppesen, Jesper Voetmann, Maria Amtorp, Grete Becker, Ruth Svendsen, Elin Hjuler, Simon Stubkjær, Benjamin Friis

Ivan Dalsgaard kom kl. 19:00

Hans Bitsch-Larsen fraværende

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra den 11. januar 2017.
2. Beholdningseftersyn.
3. Mødedatoen den 19/9 er en tirsdag. Kan den flyttes til d. 20/9?
4. Fællesmøde i Kalvslund 15/3 kl.18.30.
5. Toilet lidt historie.
6. Feriefonden.
7. Pasning af udenomsarealerne ved kirken.
8. Udleje af jord.
9. Siden sidst.
10. Høstmarked.
11. Orientering ved udvalgene:

Øk

Kirkeudvalg

Præstegårdsudvalg

Aktivitet

Kirkegård

Koncert

Sognegård

Personale

Lokal kirkeudvikling

Eventuelt

**Add 1:** Godkendt.

**Add 2:** Underskrevet.

**Add 3:** Mødedatoen ændret til d. 20/9.

**Add 4:** Orientering om mødet.

**Add 5:** Orientering ved Grete. Det sidste nye er, at arkitektfirmaet laver en skitse på et toilet på 7 m<sup>2</sup> i hakket, hvor postkassen står. Der vil blive indgang udefra. Indgang fra kirken vil koste 300.000 kr. ekstra. Kirkeudvalget overtager.

**Add 6:** Der tilbydes nogle familier, som er på kontanthjælp, et ferieophold. Maria og Lene vil gerne være hjælpere til opgaven. Familierne findes i samarbejde med kommunen.

**Add 7:** Pålagt kirkeudvalget at finde en forslag til løsning/ordning.

**Add 8:** Kirken har små stykker jord rundt om Ribe. Jens Verner Jensen har tidligere taget sig af udlejningen. Simon Vedstesen overtager.

**Add 9:**

- Meddelelser til kirkespalten skal sendes til Ugeavisen senest torsdag d. 23. feb. Grete indsender denne gang. Jesper overtager.
- Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp. I forhold til de anbefalede procedurer, skal planlægningen begynde i oktober måned. Da indsamlingen er allerede i marts måned, udskydes denne års indsamling til næste år.
- Flemming Just har kontaktet Grete. DR vil gerne låne kirken d. 17. august.

**Add 10:** Ivan, Karen, Børge, Lene og Grete er i udvalg.

**Add 11:**

Øk - der skal drænes mellem kirke og kloster. Det koster 20.000 kr.

Kirkeudvalg - Der ventes på tilbud i forb. m. forsatsvinduer.

Præstegårdsudvalg - Der er gang i nedbrydningen af Bispegade 6.

Aktivitet

Kirkegård

Koncert

Sognegård

Personale - invitation til mr om at møde kirketjenerne og lære kirken bedre at kende søndag d. 5. marts.

Lokal kirkeudvikling

**Add Eventuelt:** Børge smider den gamle blå løber ud, og undersøger om belægningen i kirken (murstenene) må holdes ved lige.